## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 149 Dienstag, 05.08.2008 126. Jahrgang

■ Stump-Bohr AG, in Chur, CH-350.9.000.297-8, Zweigniederlassung (SHAB Nr. 133 vom 13. 07. 2004, S. 9, Publ. 2356398), mit Hauptsitz in: Uster. Identifikationsnummer Hauptsitz: CH-020.3.925.025-2. Statuten Hauptsitz: [Statuten Hauptsitz gestrichen aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften gemäss Art. 110 HRegV] [gestrichen: Gründungsstatuten: 21.01.1950]. Handelsregistereintragung Hauptsitz: [Handelsregistereintragung Hauptsitz gestrichen aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften gemäss Art. 110 HRegV] [gestrichen: Datum der Eintragung: 06.11.1950]. Zweck Hauptsitz: [Zweck Hauptsitz gestrichen aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften gemäss Art. 110 HRegV]. Angaben zur Zweigniederlassung: Infolge Änderung der Rechtsgrundlagen wird der Eintrag an die Vorgaben von Art. 110 HRegV angepasst. [Gestrichene Personen- und Unterschriftenangaben aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften gemäss Art. 110 HRegV]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Stump, Edith, von Meilen, in Gossau ZH, Präsidentin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2874 vom 29.07.2008 (04601058 / CH-350.9.000.297-8)